



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ. Πρωτ./ΕΞ. 5579 /2024

Έν Αθήναις τῆ 27ῆ Αὐγούστου 2024

ΕΓΚΥΚΛΙΟΝ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ὑπ' ἀριθμ. 53

Πρός
Ἄπαντα τόν Ἱερόν Κλήρον
τῆς καθ' ἡμᾶς Ἱερᾶς Ἀρχιεπισκοπῆς
Ἑνταῦθα

Ἐβραῖοι καί ἰσραηλιῖται ἡμεῖς,

Διά τοῦ παρόντος ἀποστέλλομεν ὑμῖν συνημμένως Δελτίον Τύπου καί Διαφημιστικόν Ἐντυπον τοῦ Ἐκκλησιαστικοῦ Ἰδρύματος Βυζαντινῆς καί Παραδοσιακῆς Μουσικῆς τῆς καθ' ἡμᾶς Ἱερᾶς Ἀρχιεπισκοπῆς, περὶ τῶν πραγματοποιηθησομένων ἀκροάσεων: α) τῆ 2α Ὀκτωβρίου 2024, ὥρα 6.00 μ.μ., διὰ τὴν ἑνταξιν νέων μελῶν εἰς τὴν Γυναικείαν Εὐρωπαϊκὴν Χορωδίαν, καί β) τῆ 3ῆ Ὀκτωβρίου 2024, ὥρα 6.00 μ.μ., διὰ τὴν ἑνταξιν νέων μελῶν εἰς τὴν Παιδικὴν Χορωδίαν, ὡς ἐπίσης καί περὶ τοῦ προγράμματος σπουδῶν καί τῶν δημιουργικῶν δράσεων τῆς Σχολῆς Βυζαντινῆς Μουσικῆς καί τοῦ Ὁδείου, τὰ ὁποῖα θὰ παρουσιασθοῦν ἀπὸ 30ῆς Σεπτεμβρίου ἕως 4ῆς Ὀκτωβρίου 2024.

Ὅθεν, παρακαλοῦμεν ὅπως ἐνημερώσῃτε τὸ Χριστεπώνυμον πλήρωμα καί ἀναρτήσῃτε εἰς τὸν Πίνακα Ἀνακοινώσεων καί εἰς τὰς τηρουμένας ἰστοσελίδας τῶν ὑπὸ τὴν εὐθύνην ὑμῶν Ἱερῶν Ναῶν καί Ἱερῶν Παρεκκλησίων τὸ συνημμένον Δελτίον Τύπου καί τὸ Διαφημιστικόν Ἐντυπον τοῦ ἀνωτέρω Ἰδρύματος.

Ἐντολῆ τοῦ Μακ. Ἀρχιεπισκόπου
Ο ΠΡΩΤΟΣΥΓΚΕΛΛΟΣ



Ἀρχμ. Βαρνάβας Θεοχάρης



Αρ.Πρωτ. ΕΞ. 18 /2024

Αθήνα 26/08/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών κ. Ιερωνύμου Β', το Ίδρυμα Μουσικής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, λειτουργεί με επιτυχία το Ωδείο - Σχολή Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής, θέτοντας τον πήχη ακόμα ψηλότερα.

Το Ίδρυμά μας, που εδρεύει στην Αθήνα και στεγάζεται στην οδό Κωστή Παλαμά 7, Πατήσια, σε ένα ανακαινισμένο σύγχρονο κτίριο, το οποίο διαθέτει όλες τις προδιαγραφές για την εύρυθμη λειτουργία του Ωδείου και της Σχολής. Ο χώρος διαθέτει εξοπλισμένες αίθουσες διδασκαλίας για την εκμάθηση βυζαντινής μουσικής, μουσικών οργάνων, τραγουδιού και φωνητικής καθώς και αίθουσα εκδηλώσεων - σεμιναρίων. Λειτουργούμε επίσης, τμήμα μουσικής παραγωγής και ηχοληψίας, για όλους τους σπουδαστές και καθηγητές, για την εκμάθηση αλλά και για επαγγελματικές ηχογραφήσεις σε καλλιτέχνες που επιθυμούν να δημιουργήσουν μια μουσική παραγωγή (τραγούδια, μεταγλωττίσεις, πρόβες, εκπομπές κλπ.). Όλα αυτά συνθέτουν έναν πολυχώρο τέχνης που στόχος είναι ένας, η προαγωγή του Πολιτισμού μας.

Αξίζει να σημειωθεί, πως παρέχουμε τίτλους σπουδών (πτυχία, διπλώματα) αναγνωρισμένα από το κράτος και ακολουθούμε πιστά το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Υπουργείου Πολιτισμού.

◆ Η Φιλοσοφία μας

Φιλοσοφία του Ιδρύματος, της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και του Ωδείου είναι να προσφέρει σπουδές υψηλού επιπέδου με καταξιωμένους καθηγητές, ονόματα με διεθνή φήμη και αναγνώριση, με διακρίσεις τόσο στον Ελλαδικό χώρο όσο και στο Εξωτερικό, αλλά και νέοι μουσικοί - παιδαγωγοί με ταλέντο και αξιόλογη καλλιτεχνική δράση, που δίνουν το ερέθισμα και τη δυνατότητα να γνωρίσουν το θαυμαστό κόσμο της Μουσικής Τέχνης.

Έχουμε δημιουργήσει ένα περιβάλλον φιλικό, μέσα στο οποίο δημιουργούνται ειλικρινείς ανθρώπινες σχέσεις, με στόχο οι μαθητές να μαθαίνουν μουσική και παράλληλα να αναπτύσσουν μια υγιή και συγκροτημένη προσωπικότητα.

ΣΧΟΛΕΣ - ΤΜΗΜΑΤΑ

Βυζαντινής Μουσικής
Εκφωνητική για Ιερείς
Ανώτερων Θεωρητικών & Σύνθεσης
Ενόργανης Μουσικής
Μονωδίας
Φωνητικής & Ορθοφωνίας
Παραδοσιακής Μουσικής
Διεύθυνση Χορωδίας
Πνευστών
Τυμπάνων (drums)
Ηχοληψίας & Μουσικής Τεχνολογίας

OPEN WEEK 2024

Το **Open Week 2024** είναι μια ολόημερη γιορτή γνωριμίας, με τα προγράμματα σπουδών και τις δημιουργικές δράσεις της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και του Ωδείου. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει ξενάγηση στους χώρους του Ιδρύματος Μουσικής, γνωριμία με τους καθηγητές μας, ανοιχτά και δωρεάν μαθήματα σε όλα τα τμήματα.

Σε περιμένουμε στις **30 Σεπτεμβρίου 2024 έως 04 Οκτωβρίου 2024**.

Για Πληροφορίες και Εγγραφές μπορείτε να απευθύνεστε στα γραφεία του Ιδρύματος: Κωστή Παλαμά 7, Αθήνα - Πατήσια και στα email: sholi.gr@gmail.com Τηλ. 211-1164983 www.sholi.gr



Ο Γεν. Διευθυντής του Ιδρύματος

Αρχιμ. Ειρηναίος Νάκος

Ειρηναίος Νάκος



ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ & ΠΑΡΑΛΛΟΦΩΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΘΗΝΩΝ



Γυναικεία Ευρωπαϊκή Χορωδία Ιδρύματος Μουσικής της Ι.Α.Α. Παιδική Χορωδία Ιδρύματος Μουσικής της Ι.Α.Α.

Το **Ίδρυμα Μουσικής Ι.Α.Α.** λειτουργεί Γυναικεία Ευρωπαϊκή Χορωδία και Παιδική Χορωδία οι οποίες έχουν αποκλειστικά εκπαιδευτικό χαρακτήρα και στόχοι μεταξύ άλλων, είναι η εις βάθος μελέτη του χορωδιακού τραγουδιού, καθώς και η ανάπτυξη του αισθήματος της συνύπαρξης και της συνεργασίας.

Προτεραιότητά αποτελεί επίσης, η βιωματική μουσική εκπαίδευση, η οποία επιτυγχάνεται μέσω της συμμετοχής σε συναυλίες και ποικίλες καλλιτεχνικές δράσεις του Ιδρύματος.

Γυναικεία Ευρωπαϊκή Χορωδία Ιδρύματος Μουσικής της Ι.Α.Α. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΚΡΟΑΣΗ

Προκηρύσσεται **ακρόαση** για την ένταξη νέων μελών στη Γυναικεία Ευρωπαϊκή Χορωδία.

Η Χορωδία έχει συσταθεί υπό τη διδασκαλία και διεύθυνση του Αιδεσιμολογιώτατου Πρωτοπρεσβυτέρου **π. Ζαφείριου Κουτελιέρη**, ύστερα από πρόσκληση του Γενικού διευθυντού του Ιδρύματος Μουσικής της Ι.Α.Α. Πανοσιολογιώτατου Αρχιμανδρίτου **π. Ειρηναίου Νάκου**.

Ο π. Ζαφείριος Κουτελιέρης είναι καθηγητής Μονωδίας και Ανώτερων Θεωρητικών του Ωδείου της Ι.Α.Α. Επίσης έχει συνεργαστεί επί πολλά έτη ως σολίστ με την Εθνική Λυρική Σκηνή. Έχει ακόμα συμπράξει με κλασικές ορχήστρες της Ελλάδας και έχει τραγουδήσει σε πλήθος κονσέρτων στην Ελλάδα αλλά και την Αυστρία όπου έζησε επί τριετία.

Η γυναικεία χορωδία είναι δίφωνη και έχει στο ρεπερτόριό της τραγούδια που ανήκουν στο έντεχνο ελληνικό τραγούδι αλλά και κομμάτια του ελληνικού και ευρωπαϊκού κλασικού ρεπερτορίου.

Στην εν λόγω ακρόαση καλούνται κοπέλες και κυρίες με βασικές γνώσεις θεωρίας και σολφέζ (θα προτιμηθούν όσες έχουν γνώσεις δεύτερης θεωρίας και πάνω χωρίς να αποκλείονται και όσες δεν έχουν ανάλογες γνώσεις εφόσον διαθέτουν μια σωστή φωνή). Την προηγούμενη χρονιά η χορωδία της Ι.Α.Α. πραγματοποίησε δύο μεγάλα αφιερώματα στους σπουδαιούς συνθέτες Μ. Θεοδωράκη και Μ. Χατζιδάκι, τα οποία θα επαναλάβει και την επόμενη χρονιά παρουσιάζοντάς τα σε μεγάλες αίθουσες συναυλιών της Αθήνας. Στόχος είναι να γίνουν και συναυλίες με νέο ρεπερτόριο, ήδη έχουμε προσκλήσεις και συνεργασίες από μεγάλους πολιτιστικούς φορείς.

Δηλώστε συμμετοχή στο email: sholi.gr@gmail.com με θέμα: "Ακρόαση γυναικείας χορωδίας" και προσθέτοντας τα στοιχεία επικοινωνίας σας (Όνοματεπώνυμο, τηλέφωνο, email).

Η ακρόαση θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2024**, στις 18.00.

Προτεινόμενα κομμάτια :

Μια Παναγιά του Μ. Χατζιδάκι σε κλίμακα Ρε ματζόρε

Οδός Ονείρων του Μ. Χατζιδάκι σε κλίμακα Ρε μινόρε

Παιδική Χορωδία Ιδρύματος Μουσικής της Ι.Α.Α.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΚΡΟΑΣΗ

Προκηρύσσεται ακρόαση για την ένταξη μελών στη Παιδική Χορωδία για παιδιά ηλικίας από **6 έως 15 ετών**.

Η Χορωδία έχει συσταθεί υπό τη διδασκαλία και διεύθυνση του Αρχιμουσικού και διευθυντού του Ωδείου **κ. Θεόφιλου Βουτσινά**, ύστερα από πρόσκληση του Γενικού διευθυντού του Ιδρύματος Μουσικής της Ι.Α.Α. Πανοσιολογιώτατου Αρχιμανδρίτου π. Ειρηναίου Νάκου.

Δηλώστε συμμετοχή στο email: sholi.gr@gmail.com με θέμα: "Παιδική Χορωδία" και προσθέτοντας τα στοιχεία επικοινωνίας σας (Ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, email).

Η ακρόαση θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 3 Οκτωβρίου 2024**, στις 18.00.

Ο Γενικός Διευθυντής του Ιδρύματος

Αρχιμ. Ειρηναίος Νάκος

Μουσικός – Θεολόγος